Коррекционные материалы по теме «Решение линейных уравнений»

Коррекционные материалы 
1. Справочный материал.
Основные свойства уравнений:

Свойство 1.

Любой член уравнения можно перенести из одной части в другую, изменив его знак на противоположный.

Свойство 2.

Обе части уравнения можно умножить или разделить на одно и то же число, не равное нулю.


Алгоритм решения уравнений:

1) Переносят члены, содержащие неизвестное, в левую часть, а члены, не содержащие неизвестного, в правую (свойство 1).

2) Приводят подобные члены.

3) Делят обе части уравнения на коэффициент при неизвестном, если он не равен нулю (свойство 2).

2. Проверь себя:

	1. Выполнить задания по образцу

	х-8=16-х

х+х=16+8

2х=24

х=24:2

х=12
	 х+9=х-25



	2. Выполнить задания по образцу

	-6(2-х)+5(1-х)=0

-12+6х+5-5х=0

6х-5х=0+12-5

х=7
	5(2х+1)=3(2-х)

	3. Выполнить задания по образцу
	

	-6(2-х/3)+5(1+х)=0
-12+2х+5+5х=0

2х+5х=0+12-5

7х=7

х=7:7

х=1
	 8(х-1/4)-2(3х+1)=0


3.Реши самостоятельно.
а) 3х-5=-7х+11

б) 6х-10=15-х
в) 3(х-2)= 4(3х+5)

г) 3(2,5+2х)=0,2(0,25-5х)
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1. Справочный материал.
Этапы решения задачи с помощью уравнений:

1)  Составление уравнения по условию задачи.

2) Решение уравнения.

3) Проверка результата и запись ответа.
2. Проверь себя:

От числа х отняли 4, полученную разность разделили пополам и получили столько же, как если бы от х отняли 26. Какое из уравнений соответствует этому условию?
а) (х-4) : 2 =26

б) (х-4) *1/2 =26

в) (х-4) : 1/2 =26

3. Реши самостоятельно.

1) Ученик задумал число. Если его умножить на 4, к произведению прибавить 8 и полученную сумму разделить на 2, то получится 10. Какое число задумал ученик?
2) Найти три последовательных нечетных числа, сумма которых равна 81.

3) Три цеха изготовили 869 деталей. Второй цех изготовил  деталей в 3 раза больше, чем первый, а третий – на 139 меньше, чем второй. Сколько деталей изготовил каждый цех отдельно?
